

新年仪式感从2021年“壹美整形”新年音乐会开启 国家级交响乐团带你领略音乐之美



淄博壹美整形美容医院 大众日报淄博融媒体中心

淄博12月22日讯 2020年进入尾声,2021年即将来临,2021年1月4日,拥有71年辉煌历史的国家级乐团——中国广播电影交响乐团将亮相“壹美整形”新年音乐会,奏响淄博人的

新年夜。本次新年音乐会由淄博市文化和旅游局、淄博市城市资产运营有限公司、北京保利剧院有限公司主办,淄博壹美整形美容医院、淄博保利大剧院管理有限公司、大众日报淄博融

媒体中心承办。

作为此次新年音乐会的演出团队,中国广播电影交响乐团成立于1949年4月,是新中国成立最早的国家级交响乐团之一,拥有71年的辉煌历史。在其历史长河中,涌现出了冯光涛、姚关荣、王立平、吕其明、金正平、卞祖善、陈佐煌等众多知名音乐家和知名作品。

作为一支活跃在我国乐坛并具有广泛影响力的乐团,中国广播电影交响乐团曾先后与美国、

德国、法国、日本、菲律宾、俄罗斯、意大利等国家的世界著名指挥家、作曲家、演奏家、舞蹈家合作,演出交响音乐会、世界著名歌剧、芭蕾舞剧等。近年来,中国广播电影交响乐团开创了一条贴近音乐爱好者、普及交响音乐的艺术道路,同时涌现出一批年轻知名的音乐家,乐团的曲风更趋向于电影音乐、流行音乐、拉丁音乐、乡村音乐、爵士音乐及世界经典民歌民谣,演出遍布世界各地,深受广大观众喜爱。

中国广播电影交响乐团朝气蓬勃、充满活力的演奏,在广大音乐爱好者中获得了极佳的口碑。作为中国唯一一支具有节日乐团风格的国家级专业乐团,中国广播电影交响乐团首创了流行音乐、拉丁音乐、民谣、戏曲与交响乐的跨界融合,演奏风格多样,整体配合默契,演奏技巧高超,赢得了中外音乐界、艺术界以及广大观众的高度赞誉。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳

60岁老人坠落4米深水井浑身冻僵

消防紧急救援 老人目前已经出院

淄博12月22日讯 12月21日上午8点30分左右,高青县青城镇一名60岁老年男性不慎坠入田地灌溉用水井,被困井下,幸好路人及时发现后报警。淄博市消防救援支队接到报警后,立刻调派辖区消防员赶到了现场。

消防员赶到现场后发现,井口很小,直径不足50厘米,井深4米左右,水深2米,老人坠落后身体已经完全泡在水里。因天气寒冷,老人已被冻得快要失去意识。

为了尽快将老人救出,消防员向老人喊话,并将救援腰带用救援绳伸进井中,让老人将救援腰带缠到腋下。

由于老人已经冻僵,无法自行将救援腰带扎好,消防员立刻改变救援方案,由一名消防员下到井中救人。消防员穿戴好救援装备后,下入井中。

此时,老人已被冻得快要失去意识,无法配合将救援腰带扎到腋下。为了更快地救援,在井下的消防员只得用绳索固定好老人,用腿夹住老人

进行保护,再由井上的消防员将他们一同拉出。

经过10余分钟的营救,老人被救出,随即被送上120救护车进行抢救。

目前,老人身体健康,已经出院。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 杨曼玉



扫描二维码查看救援现场视频



一名消防员下井救援。 视频截图

淄博市第四届古玩房交会周五开幕 台湾藏家带来明代罕见漆器

淄博12月22日讯 “我这次慕名而来,参加咱淄博的古玩房交会,特地准备了几件精品,请行家给鉴赏鉴赏。”来自台湾南部的藏家刘赐嵩今天连线记者,他已经出发,不日将抵达淄博。12月25日,淄博市第四届古玩收藏宾馆交流会(简称“古玩房交会”)就要拉开大幕,藏家们纷纷打点行囊奔赴淄博。

“这是一件原本属于宫廷的器物,晚清时期流落民间,这次我带着来淄博参展,欢迎当地的行家到317房间一起鉴赏交流。”前段时间,刘赐嵩从网上看到了淄博市第四届古玩房交会即将举办的消息,立即联系组委会预订了房间。“这是戛金漆云龙纹笔筒,是明代嘉靖年间的。”

记者看到这件漆器的底部写着“大明嘉靖年制”的字样。漆器是一种用生漆涂敷在器物胎体制成的工艺品或生活用品,漆器的原料叫生漆,从一种名为漆树的树木上取材。淄博当地一般称之为大漆,这个“大”字,有伟大重要的意思,足见生漆在漆器艺人心目中的地位。

刘赐嵩带来的这件罕见漆器“明代嘉靖戛金漆云龙纹笔筒”,其中的“戛金”,又称沈金、枪金,是一种在漆器上刻画出金色线条、细点的装饰技法。这件笔筒为戛金彩漆,先以填漆做成锦纹地,再戛金花纹,做法费工费时,让人感受到锦上添花之妙。

“本次古玩房交会参展范围是历代钱币、陶瓷琉璃、文石雕刻、古玩字画、瓷器玉器、民间杂项、竹木牙雕、古籍善本、老银饰品、文房雅玩、年份老酒、海外回流青铜器紫砂等各种国家不禁止的古玩艺术品。”组委会负责人苏先生告诉记者,举办



这件戛金漆云龙纹笔筒工艺精湛。

本次古玩房交会的宾馆与开元文化大世界古玩市场相距700米,与淄博文化艺术城相距300米。宾馆处于繁华地段,有大型停车场,停车方便。

淄博市第四届古玩收藏宾馆交流会由大众日报淄博融媒体中心、淄博市收藏家协会、淄博开元文化大世界共同主办,前三届古玩房交会规模庞大,交投火爆,这一届古玩房交会借助鲁中收藏论坛的召开和高水平参展商的鼎力支持,必将更上一层楼。

时间:12月25日至28日

地点:淄博金晶大道二五七大酒店南楼(淄博市张店区人民路与金晶大道路口)

联系电话:13969391168(微信同号)

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



森林是我们的共同财富 防火是大家的共同职责

森林火灾刑事案件立案标准是什么?

《国家林业局、公安部关于森林和陆生野生动物刑事案件管辖和立案标准》对森林火灾案件立案标准是这样规定的:

1. 凡故意放火造成森林或者其他林木火灾的都应当立案;过火有林地面积2公顷以上为重大案件;过火有林地面积10公顷以上,或者致人重伤、死亡的,为特别重大案件。
2. 失火造成森林火灾,过火有林地面积2公顷以上,或者致人重伤、死亡的应当立案;过火有林地面积为10公顷以上,或者致人死亡、重伤5人以上的为重大案件;过火有林地面积为50公顷以上,或者死亡2人以上的,为特别重大案件。

放火罪和失火罪将面临怎样的刑责处罚?

故意放火烧毁林木,尚未造成严重后果的,比照刑法第114条处3年以上10年以下有期徒刑。放火致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的,处10年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

构成失火罪的比照刑法第115条二款处3年以上7年以下有期徒刑;情节较轻的,处3年以下有期徒刑或者拘役。